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CONVOCATOR 

ADUNAREA GENERALĂ ORDINARĂ A MEMBRILOR  

ASOCIAȚIA CASA DE AJUTOR RECIPROC (C.A.R.) RESTART BPT 

27.03.2025 

 

Consiliul Director al ASOCIAȚIEI CASA DE AJUTOR RECIPROC (C.A.R.) RESTART BPT, prin hotărârea 

nr.2/11.02.2025, convoacă Adunarea Generala Ordinara anuala a membrilor asociației. 

Ședința este organizată online (prin comunicare directă la distanță), în temeiul OUG nr.26/2000 (cu modificările 

și completările ulterioare) și art.23.5.5. din statutul asociației, pentru data de 27.03.2025, ora 19:00. 

În cazul în care la prima convocare, Adunarea Generală Ordinară nu întrunește cvorumul statutar de prezență 

(2/3 dintre membrii cu drept de vot), aceasta se reconvoacă în aceeași zi în același format online, la ora 19:30, 

iar deciziile se adoptă cu majoritatea voturilor membrilor prezenți și al  celor transmise electronic. 

Pot participa la ședință toți membrii cu drept de vot înscriși în registrul asociației la data de 28.02.2025 (data de 

referință). 

 

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII GENERALE ORDINARE VA CUPRINDE: 

  

1) Alegerea dnei. Adina Șerban, membru fondator al asociației, pentru a asigura secretariatul ședinței 

Adunării Generale Ordinare a membrilor casei de ajutor reciproc (necesita procedură de vot <deschis>) 

2) Prezentarea Raportului de activitate și descărcarea de gestiune a Consiliului Director pe anul 2024 

(necesita procedură de vot <deschis>) 

3) Prezentarea Raportului de gestiune privind activitatea financiar contabilă pe anul 2024 si propunerea de 

repartizare a excedentului financiar înregistrat in anul 2024  (necesita procedură de vot <deschis>) 

4) Prezentarea Raportului Comisiei de Cenzori  privind situațiile financiare ale asociației pe anul 2024. 

(necesita procedură de vot <deschis>) 

5) Propunere Buget de Venituri si Cheltuieli pentru anul 2025. (necesita procedură de vot <deschis>) 

. 

Documentele aferente AGA 

Începând cu data de 12.03.2025, convocatorul, buletinele de vot, împuternicirea, documentele care urmează să 

fie prezentate adunării generale ordinare a membrilor si proiectul de hotărâre AGA pentru fiecare punct de pe 

ordinea de zi, vor putea fi consultate de către membri, pe website-ul asociației (www.restartbpt.ro, secțiunea 

AGA) introducând username si parola mentionate in comunicatul primit pe mail  sau se pot obține la cerere, de 

la dept. Organizare & HR, tel: 0727 414 289, mail: organizare@restartbpt.ro   

Participarea la AGA 

Participarea efectivă online la ședința AGA se va face în data de 27.03.2025, ora 19:00, în format video, prin 

accesarea link-ului comunicat de dept. Dezvoltare, tuturor membrilor înscriși pe platforma electronică;  

Întreaga desfășurare a adunării generale va fi înregistrată audio. 
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De asemenea, membrii pot participa la adunarea generală: 

a. prin împuternicire dată unui alt membru CAR care va participa online la AGA; 

b. prin corespondență electronică – doar membrii care dețin semnătură electronica certificata si care pot 

vota, transmițând buletinele de vot semnate electronic, pe adresa de mail: organizare@restartbpt.ro  

c. În situația împuternicirii data unui alt membru CAR  prin corespondență electronică , buletinele de vot 

trebuie să parvină asociației, inclusiv in ziua ședinței AGA, pana in ora 19:30. 

 

 

Daniel Stifter 

Președinte 

ASOCIAȚIA CASA DE AJUTOR RECIPROC (C.A.R.) RESTART BPT 

 

 

mailto:office@restartbpt.ro
http://www.restartbpt.ro/
mailto:organizare@restartbpt.ro

